
SNSアンケート有効回答数：131

Q1、コロナ禍の一般的なマスク着用でストレスを感じる点はございますか。

回答数 純比率 有効比率
息苦しい 74 56.5% 60.2%
肌が荒れる 20 15.3% 16.4%
耳が痛い 10 7.6% 8.6%
めがねが曇る 24 18.3% 20.3%
全部です 1 0.8% -
息苦しい、メガネが曇る。同率です。 1 0.8% -
今は大丈夫ですが、夏は暑くて苦しいです。 1 0.8% -

131 100.0% 105.5%

Q.２　コロナ終息後のマスク着用についてのお考えを教えてください。

回答数 純比率 有効比率
コロナが終息してもマスクを着用する 20 15.3% 17.4%
コロナが終息し鱈マスク着用をやめる 14 10.7% 12.2%
紫外線対策と合わせてヤケーヌを着用する 81 61.8% 70.4%
わからない 16 12.2% -

131 100.0% 100.0%
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Ｑ.３　普段着用しているマスクと比較してヤケーヌを着用した感想で、最も当てはまる物を１つお選びください。

回答数 純比率 有効比率
息苦しくない 89 67.9% 78.8%
肌に優しい 8 6.1% 7.1%
耳が痛くならない 4 3.1% 3.5%
メガネが曇りにくい 12 9.2% 10.6%
使った事がない 18 13.7% -

131 100.0% 100.0%

Q.４　弊社商品ヤケーヌの今後の展開で期待される点はございますか。

回答数 純比率 有効比率
よりファッショナブルなデザイン性 40 30.5% 34.2%
様々な機能をふかしたオリジナル性 34 26.0% 29.1%
他のメーカーとのコラボレーション商品 6 4.6% 5.1%
よりスポーツを意識した機能性 37 28.2% 31.6%
ヤケーヌを使ってみたいと思った。 14 10.7% -

131 100.0% 100.0%
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